

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000013

Estado da Bahia - sexta-feira, 5 de março de 2021

Ano 1

Decreto



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE-BA AVENIDA JOSÉ VILARONGA RIOS, S/N, SÃO JOSE DO JACUIPE-BA CNPJ 16.443.632/0001-60 - SITE: www.saojosepojacuipe.ba.gov.br E-mail: prefeituradesaojosedojacuipe@hotmail.com



DECRETO MUNICIPAL Nº. 145, DE MARÇO DE 2021.

Cria e nomeia Comissão especial do chamamento público do Município de São José do Jacuípe.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal e demais dispositivos legais pertinentes.

RESOLVE:

Art. 1º - Fica constituída e nomeada a Comissão especial do chamamento público para contratação de pessoas físicas ou jurídicas para atendimento nas áreas de saúde, educação e assistência social do Município de São José do Jacuípe constituída dos seguintes integrantes Senhores (as):

I- MARIA LETÍCIA OLIVEIRA DA CRUZ DE JESUS – PRESIDENTE
II- ALDO ARAÚJO MENDES - MEMBRO
III- MARIA SIMONE RIOS DA SILVA SÁ - MEMBRO

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor a partir da presente data, revogadas as disposições em contrário.

Publique-se, Registre-se, Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de São José do Jacuípe, em 05 de março de 2021.

Alberlan Peris Moreira da Cunha Prefeito Municipal

Endereço: Avenida José Vilaronga Rios, s/n, Centro – São José do Jacuípe (BA). CEP: 44698-000 CNPJ nº 16.443.632/0001-60 Telefone (74) 3675-1159

Av. José Vilaronga Rios | S/N | Centro | São José do Jacuípe-Ba

Página 003